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Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo 

da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e três dias do mês de Maio, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario o 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues de 

Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 

Antonia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota 

Freitas, Dirceu Biolchi, Emanuel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João 

Bastos Rodrigues, José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues 

de Sousa. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 06/2018 de autoria da Primeira Igreja Batista em Itaituba 

que vem através deste solicitar 10 minutos no uso da tribuna ao Pr. José Francinei dos Santos Silva, 

presidente da primeira Igreja Batista em Itaituba. Projeto de lei para tramitação: Projeto de lei nº /2018 

que institui o espaço infantil noturno – atendimento a primeira infância – no âmbito do município de 

Itaituba. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. Projeto de Decreto 

legislativo para votação: Parecer da Comissão Permanente de legislação, Justiça e redação final ao 

Projeto de decreto legislativo nº 002/2018 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que concede 

titulo de honra ao mérito ao senhor Fernando de Souza Flexa Ribeiro como reconhecimento aos serviços 

prestados ao município de Itaituba. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto e colocado o mesmo em discussão e votação foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em tela. GRANDE EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, 

que comentou sobre o problema do reajuste da CIP da CELPA e que há um desrespeito da empresa para 

com estes vereadores e que já foram pedidos varias informações que não foram enviadas. Disse que a 

empresa é obrigada a prestar informações por que tem uma lei especifica de acesso a informação e que 

já pediu e negaram tais informações. Falou que a empresa CELPA foi convocada para esta sessão e que 

os mesmos enviaram oficio remarcando para o dia 1 junho e que se não vierem o vereador irá ao 

ministério publico. Comentou sobre os números de habitantes atualmente mais ou menos 35 mil 

consumidores que pagam energia elétrica e arrecadação em torno de 500 mil reais, sendo que 400 mil 

ficam com a CELPA e o restante passado a prefeitura municipal. Finalizou lembrando que tem um projeto 

de sua autoria que pede a revogação da lei de reajuste da CIP até encontrar a solução para esse 

problema. Com a palavra o vereador Junior Pires, falou sobre a homenagem do vereador Daniel Martins a 

Igreja Batista em Itaituba e comentou sobre a atuação da mesma no município.  Em seguida falou sobre 

a rodovia transamazônica e sua situação atual que totalmente precária e fez duas criticas a empresa que 

ganhou a licitação para recuperá-la. Disse que está elaborando um documento para convocar os 

representantes da empresa responsável para prestar esclarecimentos nesta casa de leis. Com a palavra o 
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vereador David Salomão, comentou sobre uma noticia que chegou a seu conhecimento sobre a falta de 

medicamentos nos postos de saúde e que mandou oficio ao secretario de saúde pedindo esclarecimentos 

onde houve um erro de digitação no documento e leu a resposta do secretario em que o mesmo ironiza e 

desrespeita seu pedido de informações. Leu o artigo 83 da Lei Orgânica do Município que trata sobre o 

atendimento prioritario para hipertensos nos postos de saude e demais artigos que tratam sobre a saude 

no municipio. Disse que está na condição de vereador e não irá permitir desrespeito do secretario de 

saude do municipio e que está com requerimento para ser aprovado com copia para o ministerio publico e 

ministerio da saude para esclarecimentos a respeito da falta de medicamentos nos postos de saude de 

Itaituba, bem como a fiscalização nos mesmos. Com a palavra o vereador Daniel Martins, desejou bom 

dia a todos os presentes em especial os da Igreja Batista em Itaituba. Mostrou se feliz em homenagear a 

Igreja batista pelos seus 50 anos de fundação no municipio falando sobre a atuação da mesma no 

municipio e região. Prosseguindo entregou comenda em homenagem as igrejas e pastores do municipio 

de Itaituba pela passagem dos 50 anos de fundação da 1ª Igreja Batista em Itaituba. Com a palavra o 

vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre a homenagem a Igreja Batista em Itaituba e que foi um das 

mais bonitas sessões que participou devido a homenagem e parabenizou o vereador Daniel Martins pela 

iniciativa. Falou da festa que houve em Miritituba em comemoração ao dia das mães e agradeceu a todos 

que ajudaram a abrilhantar o evento. Falou sobre a situação da BR em Miritituba que está causando 

transtorno para população devido a um buraco na entrada do Distrito e que tem que ser feito um 

trabalho para acabar com o problema. Em relação aos secretários, disse que tem que respeitar os 

vereadores e responder suas demandas mais cordialmente e lembrou que os secretários foram colocados 

com aval dos edis e que os mesmos podem ser trocados conforme vontade dos vereadores.  Com a 

palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, que comentou sobre a homenagem a Igreja Batista em 

Itaituba e parabenizou o edil pela iniciativa. Falou que esteve com o secretario de Infraestrutura cobrando 

demandas que são, também, cobradas pela população. Disse que os secretários das pastas da 

Infraestrura e Saúde já foram vereadores e sabem das cobranças e que o prefeito municipal não 

comunga do desrespeito dos secretários para com os vereadores. Falou que irá visitar o secretario de 

saúde pedirá mais respeito aos vereadores desta casa. Finalizou agradecendo a todos os presentes por 

participarem desta sessão e deixou seus pêsames a família do conhecido como 'Preto' que suicidou se 

dias atrás.  ORDEM DO DIA: Não houve leitura da ordem do dia e não havendo mais matérias a tratar, 

o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a presente ata que 

após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, Emanoel do Livramento 

Pires Junior,....................................................,primeiro secretário a subscrevi e assino. 

 
                João Bastos Rodrigues                                            Manoel Rodrigues de Sousa 
                         Presidente                                                       2º Secretário   


